СТРУКТУРА ВИХОВНОЇ СИСТЕМИ ШКОЛИ
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МЕТА  І ЗАВДАННЯ:


«ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ УЧНЯ ДО СОЦІАЛЬНОГО І ПРИРОДНОГО ДОВКІЛЛЯ ИА САМОЇ СЕБЕ ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»	





ВИХОВНА ТЕХНОЛОГІЯ –


ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ 


ВИХОВАННЯ











ПРИНЦИПИ ВИХОВАННЯ








Самоактуалізації:  у кожної дитини існує потреба в актуалізації своїх інтелектуальних, комунікативних, творчих, фізичних здібностей; важливо пробудити та підтримати учнів у прояві  та розвитку своїх природних і соціально придбаних можливостей; 


Індивідуальності: головне завдання навчального закладу – створити умови для формування індивідуальності особистості дитини;


Суб’єктності: важливо допомогти дитині стати справжнім суб’єктом життєдіяльності в класі, навчальному закладі, сприяти формуванню та збагаченню її суб’єктного досвіду;


Вибору: педагогічно доцільно, щоб дитина жила, навчалась і виховувалась в умовах постійного вибору, мала суб’єктні повноваження у виборі мети, змісту і форм організації навчально-виховного процесу й життєдіяльності у класі та школі;


Творчості та успіху: завдяки творчості дитина виявляє свої здібності, досягнення успіху сприяє формуванню позитивної Я-концепції особистості, стимулює здійснення дитиною подальшої роботи із самовдосконалення та самореалізації;


Довіри та підтримки: Віра в дитину, підтримка її зусиль для самоствердження мають прийти на зміну зайвій вимогливості та контролю, тому що не зовнішній вплив, а внутрішня мотивація детермінує успіх у вихованні й навчанні.








Завданням виховання 


є формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно само реалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал. Виховна задача є спільною для всіх ланок системи виховання та є критерієм ефективності виховного процесу. 


У процесі привласнення особистості вироблених людством морально-духовних цінностей коригується її потребнісна, когнітивна та діяльнісна сфери.  Загальній меті виховання підпорядковується спеціально спроектована система супідрядних, поетапно конкретизованих  цілей за напрямами виховання, сконцентрованих на вихованні цінностей природи, культури, соціальних цінностей та цінностей «Я».














СУБ’ЄКТИ ВИХОВНОГО ВПЛИВУ





УЧНІ





ПЕДАГОГІ-ЧНИЙ  КОЛЕКТИВ





ГРОМАДСЬКІСТЬ





СІМ’Я





МЕТОДИ ТА ФОРМИ ВИХОВАННЯ





ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ КОЛЕКТИВУ:


УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ;


ДИНАМІЧНА СИСТЕМА РОЛЕЙ;


НОРМИ ПОВЕДІНКИ;


ТРАДИЦІЇ;


ДІЛОВІ ВЗАЄМИНИ;


ОСОБИСТІ ВЗАЄМИНИ УЧНІВ





ДІЯЛЬНІСТЬ:


НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНА


СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАТИВНА


ЦІННІСНО-ОРІЄНТАЦІЙНА


СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧА


ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНА


ГРОМАДСЬКОКОРИСНА


ТРУДОВА


ОРГАНІЗАТОРСЬКА





ФАКТОРИ ПОЗАШКІЛЬНОГО ВПЛИВУ





РЕЗУЛЬТАТ








ОСОБИСТІСТЬ





ВИСОКІ МОРАЛЬНІ ЯКОСТІ





СОЦІАЛЬНО АКТИВНА





УСВІДОМЛЕНА ЖИТТЄВА ПОЗИЦІЯ








